roblema matematico

1. Lee atentamente.

Araceli quiere mucho a su abuela y ha decidido hacerle un regalo
con los 45,15 € que tiene en su hucha. Le ha comprado un panuelo
que costaba 10,25¢€.

iLa abuela se ha puesto contentisima! Y también les ha dado una
sorpresa a ella y a su padre: ile han tocado 100€ en la loteria!

Para celebrarlo, la abuela los ha invitado a merendar en una
cafeteria. La merienda ha costado 12,05€ y ella ha pagado con un
billete de 20 €. Cuando el camarero trajo la vuelta, la abuela se la
dio a su nieta. Dijo que era para que siguiera ahorrando.

2. Ahora contesta sin hacer ninguna operacion.

A. {Por qué se puso contenta la abuela de Araceli?

B. {Qué sorpresa tenia preparada la abuela para Araceli y su
padre?

C. (Cuanto dinero le dio su padre a Araceli en la cafeteria?

D. (Tiene Araceli ahora mas dinero que antes de comprar el
panuelo?

E. {Qué costé mas, la merienda o el panuelo?

3. A continuacion, resuelve y escribe la solucidn.

{Cudnto dinero le devolvié el camarero a la abuela?



